

ПОДПИСКА В ЛЮБОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ НА
ПОЛГОДА И НА ЛЮБОЙ МЕСЯЦ ИНДЕКС П-607

№ 48(1304)

Выходит с февраля 1999 года

29 ноября 2023 года

КУРЬЕР

Прионежья

16+

ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ

«Курьер» в интернете
www.pleseck.ru

+ТЕЛЕПРОГРАММА с 04.12 по 10.12

ГОВОРИМ СПАСИБО ДЕТЯМ!

Добрый день, дорогие друзья!

И вновь сегодня мы хотим сказать особые слова благодарности нашим детям! Пока некоторые взрослые сохраняют нейтралитет по отношению к спецоперации, делают вид, что не происходит ничего особенного, дети — в простоте сердечной — болеют душой за тех, кто спасает страну от смертельной опасности.

Учащиеся 2«г» класса Плесецкой средней школы (кл.руководитель Лещенко Светлана Петровна) собрали пять коробок нужных вещей для наших бойцов на передовой.

Юные мастера Конёвской студии «Кудесник» (руководители Ко-

ловангина Наталья Владимировна, Шеметова Екатерина Владимировна, Мальцева Светлана Владимировна) изготовили сувениры — обереги. Женщины в конёвской мастерской «Рукодельные поделки» (руководитель Узких Светлана Сергеевна) изготовили маскировочную сеть, сшили трусы и рукавицы, собрали для отправки на фронт медицинские препараты, крема, носки, продукты.

Гуманитарную помощь в зону СВО собрали юные ученики 1«в» класса Плесецкой школы (кл.руководитель Ужакина Людмила Афанасьевна).

В очень сложной и непредсказу-

емой обстановке, которая складывается сейчас в Новороссии, нашим героям особенно важно осознавать, что на родной земле их ждут, поддерживают и любят все, и семья, и совсем не знакомые люди. Такая тыловая поддержка носит личный, неформальный характер, это не обязательство, а искренние человеческие эмоции, которые невозможно навязать ни сверху, ни сбоку.

Ребята (как не каждый взрослый) понимают, что такое патриотизм, кто такие защитники Родины. Огромное спасибо родителям и педагогам за такое воспитание!

СВОи люди Плесецкий округ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПЛЕСЕЦКОГО ОКРУГА!

Сообщаем вам о планируемых встречах главы с жителями округа в ноябре и декабре 2023 года:

- 4 декабря - поселок Оксовский;
- 12 декабря - поселки Сеза и Лужма;
- 14 декабря - поселок Летнеозерский;
- 19 декабря - поселок Улитино;
- 21 декабря - село Конево.

О времени и местах встреч будет сообщено дополнительно. В графике возможны изменения.

Администрация Плесецкого округа

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В ФЕДОВО



В ходе рабочей поездки в село Федово вместе с временно исполняющим обязанности председателя Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Алексеем Владыкиным и начальником Североонежского территориального отдела Натальей Браун пообщался с местным населением.

Жители села обеспокоены проблемами жилищно-коммунального характера: это и состояние очистных сооружений, и аварийные отключения электроэнергии, и организация уличного освещения. Вместе обсудили возможные варианты ремонта проезжих частей и мостов через ручьи.

На личном контроле — организация работы по вывозу крупногабаритного мусора и твердых бытовых отходов, а также ликвидация деревьев и нежелательной растительности, представляющих угрозу для жизни и здоровья граждан.

В ходе общения обсудили множество других вопросов, касающихся жизнедеятельности местного населения. По итогам встречи для решения проблем, озвученных жителями на встрече, будут назначены ответственные исполнители.

Александр Кузнецов, Плесецкий округ

III СЛЕТ ЮНАРМЕЙСКИХ ОТРЯДОВ

Североонежск стал местом проведения III слета юнармейских отрядов, кадетских классов, военно-патриотических объединений и клубов Плесецкого округа!



Около 100 участников из разных уголков округа собрались в школе поселка. Цель мероприятия — развитие юнармейского движения Плесецкого округа, совершенствование системы патриотического воспитания, содействие становлению активной гражданской позиции у современной молодежи.

В течение дня ребята посетили множество тематических площадок, где попробовали себя в тактической медицине, строевой подготовке, стрельбе и даже в скоростной сборке спилс-корт Архангельской области и Российской Федерации!

Подобные мероприятия мотивируют ребят изучать историю своего Отечества и малой родины, знакомят их с военными специальностями и воспитывают ответственное отношение к учебному процессу. Уверен, что на слете ребята смогли показать свои способности и найти новых друзей.

Александр Кузнецов, Плесецкий округ

1 ДЕКАБРЯ (пятница) СДЦ п. Североонежск
2-3 ДЕКАБРЯ (суббота, воскресенье) магазин «СОЮЗ» п. Плесецк (ул. Партизанская, 15 А)
4-5 ДЕКАБРЯ (понедельник, вторник) с 10.00 до 19.00

ТЦ «ПАЗА» г. Мирный (ул. Циргвава, 8)

ЛИНИЯ МЕХА

проводит выставку-продажу:
НАТУРАЛЬНЫЕ ЖЕНСКИЕ ШУБЫ,
ШУБЫ ИЗ ЭКОМЕХА, КУРТКИ,
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СКИДКИ ДО 50%

МУТОНОВЫЕ ШУБЫ ОТ 9900 РУБ!

При покупке шубы за наличные средства или в кредит
КУРТКА ИЛИ МУТОНОВАЯ ШУБА ЗА 1 РУБ!

* РАССРОЧКА * КРЕДИТ

* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки. Подробности у продавцов.
** Рассрочку и *** Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.
Возможна оплата банковской картой. Реклама. ИП Ставицкий С. А. ИНН 43453229128

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПЛЕСЕЦКОГО ОКРУГА!

С ноября 2023 года можно начинать вакцинацию против клещевого энцефалита.

Позаботьтесь о себе и своих близких заблаговременно!

Приглашаем взрослых и детей старше 3 лет.

Вакцинация проводится в поликлинике по месту жительства по полису ОМС.

Вакцинация проводится после осмотра врача

Запись на прием любым удобным для вас способом:

- через регистратуру
- на госуслугах
- на zdrav29.ru

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат Плесецкого района и города Мирный Архангельской области проводит набор граждан для заключения краткосрочных контрактов.

По всем вопросам обращаться в Военный комиссариат Плесецкого района и города Мирный Архангельской области: **8(81832)7-10-14**

ДЕЛО ЖИЗНИ

Надежда Васильевна Холкина с недавних пор проживает в поселке Савинский. Сейчас она активно сотрудничает с библиотекой, участвует в жизни Савинского краеведческого музея.



предшественники. Организатором его в свое время стал уроженец деревни Ярнема Александр Васильевич Смирнов - полный георгиевский кавалер. Продолжали его дело учителя истории и все интересующиеся краеведением. Надежда Васильевна называет фамилии: Окулович, Частухина, Нечаева.

Особенно много сделала для музея Валентина Ивановна Зайкова, которая

Такая позиция ей близка, ведь она более четырех десятков лет проработала в Ярнемской школе. Немалая часть ее жизни связана с местным музеем.

Начинала как учитель начальных классов после Каргополя. Через три года после работы (ниже по течению в деревне) я поступила заочно учиться в пединститут, который окончила в 1980 году. И получилось так, что не было учителей и меня сразу назначили директором средней школы. Проработала на этой должности с перерывом до начала двухтысячных годов. Также преподавала русский язык и литературу. И все последние годы я была руководителем местного Ярнемского музея. - рассказывает Надежда Васильевна

В музее Надежда Васильевна продолжила работу, которую когда-то начали ее

сначала работала пионервожатой, а потом педагогом-организатором. - продолжает Надежда Васильевна. - У нас в музее два зала. Один зал оформлен как изба, в нем собран быт северной деревни. Во втором зале - историческом - собраны материалы по истории поселка и вообще Северного края. В каждом зале свои экспозиции и разделы.

В музее можно найти материалы по I мировой, Великой Отечественной и Гражданской войнам, по истории возникновения Ярнемского лесопункта, а также по истории школы. Большая работа была проведена по сбору материалов, посвященных быту северной деревни 50-60 годов прошлого века, но для экспозиции пока не нашли места.

Большой вклад в пополнение музея вносят учащиеся школы. Практически на поток была поставлена ис-

следовательская работа. Ученики выбирали себе тему по истории села, улицы или события, выступали со своими работами на конференциях.

Есть в музее и уникальные экспонаты. Речь идет о метрических книгах Турчатовского прихода, который находится в километрах восемнадцати ниже по течению Ярнемы.

Там был храм, который позже использовался в колхозе по-разному. А эти метрические книги были переданы сначала в посадный сельский совет, а потом, когда переименовали и перенесли в Ярнему, они достались нам. В таких книгах записывались акты гражданского состояния - рождения, бракосочетания и смерти. У нас книги где-то начала XIX века. А самая древняя страница относится к 1778 году.

Самой интересной эпохой Надежда Васильевна называет годы расцвета поселка Улитоно - 60-70 годы. В ту пору работало производство, а в школе было более двухсот человек. В музее есть информация по истории местных семей, по истории строительства улиц.

Сейчас все изменилось, а многое забыто. Поэтому все это нужно изучать. - резюмирует Надежда Васильевна.

На данный момент в Ярнемской школе всего шесть учеников. Большая часть здания не отапливается и не функционирует. В теплое помещение переехал музей. Надежда Васильевна не оставляет экспозиции, проводит экскурсии для гостей поселка.

Михаил Сухоруков

ЗА МИЛЫХ МАМ

День матери в поселке Савинский отмечался достаточно широко. В каждой организации чествовали мам, дарили подарки, посвящали пожелания.

В начальной школе была организована игра "А ну-ка мамы", в которой виновницы торжества соревновались между собой в командах. Им предстояло отгадать мелодии из мультфильмов, проявить свои рукодельные способности, узнать своих детишек по голосу, а также разбудить и усыпить своих чад.

В СКЦ "Мир" прошел традиционный концерт, в котором приняли участие солисты и коллективы учреждения культуры, детского сада "Солнышко" и ДДТ. В перерывах между номерами демонстрировались видеоролики, рассказывающие о достойных мамах поселка. Хотя недостойных мам в этот вечер в зрительном зале не было.

Лилия Николаевна Паршенкова - ветеран педагогики. Она не просто мама, а бабушка и даже прабабушка. Она поделилась своими мыслями о празднике.

Это самый хороший и красивый праздник. Наши мамы сделали все для того, чтобы мы выросли умными, грамотными, помогли людям. Быть матерью - это почетно. Я бы предложила писать слово "мама"

("Мама") писать с большой буквы.

День матери - для меня это что-то теплое. - говорит обучающаяся ДДТ Татьяна Быкова. - Слово "Мама" для меня само по себе слово очень нежное. И я считаю, что в этот праздник мама добрее.

Алексей Филиппов некоторое время работал в правоохранительных органах. Сегодня его знают как певца и музыканта, а также преподавателя гитары в СКЦ. В этот вечер он подарил собравшимся три песни: "Мама", "Скучаю" и "Мама, прости". Накануне этого он исполнял свои песни в концертной программе "В этом слове целый мир" для посетителей Плесецкой библиотеки.

Начальник Савинского территориального отдела Татьяна Гаврилова поздравила всех матерей со сцены учреждения культуры и подчеркнула значимость данного праздника.

Мама - это первый человек, которого мы встречаем при рождении. Ее забота и теплота окружают нас в течение всей жизни, сколько бы нам не было лет. Спасибо мамам за самый лучший подарок - жизнь.

Наступило время чествования. В этот вечер благодарности с формулировкой "за достойное воспитание детей, сохранение семейных традиций и в честь празднования Дня матери", а также букеты цветов получили Екатерина Владимировна Никулина, Анна Владимировна Табунщикова, Светлана Петровна Ломтева, Валентина Дмитриевна Лизунова, Светлана Николаевна Курякова, Ольга Петровна Кузьмина.

У нас еще один приятный момент, - говорит директор СКЦ "Мир" Ольга Драганчук. И начинает вручать дипломы победителей конкурса рисунков "Мамочка моя". Дипломы и сладкие призы получили Амелия Докучаева, Мария Богданова, Виталина Юркина и Елена Николаевна Романова. Все художники - большие и маленькие - получают сертификаты участников.

Завершилась концертная программа песней из репертуара группы "Цветы" - "Мы желаем счастья вам", которую исполнили Сергей Осов и воспитанники вокально-эстрадной студии "Мечта".

Михаил Сухоруков

ПОРА БОЛЬШИХ ДЕЛ

В Савинском территориальном отделе ведет свою активную работу Общественный совет. Об этом рассказала в интервью начальник теротдела Татьяна Гаврилова:

Состав Общественного совета утвержден распоряжением №33 от 16 августа. В состав вошло семь человек: Владимир Владимирович Матвеев, Александр Иванович Попов, Николай Петрович Вирковский, Олег Екзистодианович Порохов, Ольга Сергеевна Коптяева, Ольга Владимировна Носова и Олег Владимирович Дерябин. На первом заседании Общественного совета был избран председатель. Им стал Николай Вирковский, заместителем - Олег Дерябин, секретарем - Ольга Носова. На втором заседании Общественный совет утвердил план работы и составил график приема граждан, который будет доведен до населения. Если у кого-то есть какие-то вопросы, то можно обратиться для их решения в Общественный совет.

Также Татьяна Леонидовна рассказала о том, как проходят работы по ремонту крыши дома №10, пострадавшей в результате пожара летом этого года. Работы ведутся по графику, утвержденному ООО "Строй-сити" и согласованному Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Архангельской области.

Крыша вскрывается частями. В настоящее время проведена кладка труб над первым подъездом и заменены парапетные плиты. Скоро состоится установка стропил над этой частью крыши и закрытие ее шифером. Затем будут положены изоляция и утепляющие материалы. - пояснила начальник территориального отдела.

На встрече с журналистами было уделено внимание заливке поселкового катка, который традиционно располагается возле корпуса №1 Савинской школы. Параллельно этому проходит подготовка лыжной трассы в парке. Татьяна Гаврилова отметила, что эффективность всего этого зависит от бережного отношения жителей поселка.

Давайте уважать труд тех, кто готовит лыжню и каток. Пожалуйста, не ходите по лыжной трассе и не надо выезжать на машинах на каток. Если есть желающие помочь в подготовке катка и лыжной трассы, то мы вас ждем. - добавила она.

Много вопросов у жителей поселка Савинский связано с контейнерными площадками. Татьяна Гаврилова пояснила, что теперь му-

сорные контейнеры в собственности теротдела. Контейнерные площадки построены по программе. Везде залит фундамент. В ближайшее время будет сделано ограждение. Контейнеры в собственности Савинского территориального отдела, поэтому они подписаны (на них стоит маркировка - "СавТО" - авт.). К сожалению, не у всех контейнерных площадок удобный подход. Мы будем, конечно, постепенно благоустраивать - подсыпать и делать освещение.

Вывоз мусора компанией "ЭкоИнтегратор" производится регулярно. Но в минувшую пятницу жители поселка были свидетелями заполненных баков. Как пояснили в Савинском территориальном отделе, мусор не был вывезен в полном объеме по техническим причинам. Однако уже в субботу мусорные контейнеры (в частности возле дома №14 по улице Октябрьской) были пустыми. Кстати, в связи с ремонтными работами крыши дома №10 контейнерная площадка временно располагается с торца дома по адресу: улица Цементников, 15.

Михаил Сухоруков

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

НА ЗАСЕДАНИИ КОЛЛЕГИИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ НАЛОГОВОГО УПРАВЛЕНИЯ

Итоги деятельности в текущем году подведены на расширенном заседании коллегии УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, состоявшемся 17 ноября 2023 года. Мероприятие состоялось под председательством руководителя налогового управления Мидхата Асадуллина.

На заседании отмечено, что несмотря на непростые экономические условия, управление обеспечена положительная динамика поступлений в консолидированный бюджет РФ. По итогам 10 месяцев 2023 года мобилизовано 91,1 млрд руб. - это на 6,3 млрд руб. или на 7,4 % превышает аналогичный показатель прошлого года. Рост поступлений зафиксирован по всем уровням бюджета: федеральный - на 17,9 %, областной - на 6,4

%, окружной - на 3,1 %, местные бюджеты - на 13,4 %.

Увеличились поступления и по результатам контрольно-аналитической работы - за 9 месяцев 2023 года они составили 1 507 млн руб., что на 72 млн руб. или на 5 % больше, чем за аналогичный период прошлого года (без учета пени). При этом более 2/3 этой суммы обеспечены за счет аналитической работы: налогоплательщики добровольно представили уточненные декларации и уплатили налоги на сумму 1 152 млн рублей. Это стало результатом проведенного сотрудниками налогового управления анализа и выявления ошибок в представленной отчетности. Побуждение компаний и предпринимателей к добровольному уточнению своих налоговых обязательств является приоритетом в конт-

рольно-аналитической работе. Подводя итоги, Мидхат Асадуллин подчеркнул, что приоритетными задачами налогового управления всегда были и остаются обеспечение налоговых поступлений, а также реализация во взаимоотношениях с налогоплательщиками принципа клиентоцентричности.

В ходе расширенного заседания коллегии, состоявшегося в преддверии профессионального праздника - Дня работника налоговых органов, Мидхат Асадуллин в торжественной обстановке вручил награды за добросовестную службу более чем 70 сотрудникам управления.

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА!

В календаре знаменательных дат последнее воскресенье ноября особый день - День Матери. В этот день мы дружно выражаем признательность и говорим слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, заботу и внимание.

Североонежск тепло поздравлял своих мам, в школьных и дошкольных учреждениях прошли праздничные концерты, утренники, руководство организаций и учреждений в этот день проявило особую заботу и внимание всем женщинам - мамам, поздравив их с праздником.

24 ноября состоялось торжество во имя Матери. Мамы трёх поколений прибыли на праздник, а какой же праздник для мам без детей? В зале и дети. На протяжении всего торжества звучали многочисленные слова восхищения, благодарности, любви в адрес наших любимых мам и бабушек.

А в зале те, кем по праву может гордиться Североонежск. В чем счастье женщины? Конечно же, в материнстве, ответите вы. А в зале именно те, кто воспитал и воспитывает хороших детей. И не важно, сколько лет их детям - пять или сорок пять, для них они самые-самые. Они, гости праздника, очень разные, как по возрасту, так и профессиям.

Среди них Вера Матвеевко, воспитавшая двух сыновей - мужественных, ответственных, а её старший сын Александр уже сегодня вписан в историю посёлка как первый Генерал родом из Североонежска. Елена Токарева - её материнской любви хватило и на своих детей, и на тех, кому она стала "второй мамой", работая в детском саду. Светлана Тарасенко воспитала двух чу-

десных дочерей, которые подарили ей четверо внуков, а дочка Рада уже сегодня пополнила спортивную летопись посёлка, став в прошлом году чемпионкой России по лыжным гонкам. Татьяна Ермолина - добрая, заботливая мама, вырастившая и воспитавшая трех сыновей - богатырей.

О женщинах, которые присутствовали на празднике, можно рассказывать и рассказывать. Они запросто могут стать героями повести. Вот их имена - Елена Панкратова - многодетная мама - добрая и ласковая, Ольга Головатенко



- гостеприимная и улыбчивая, две подруги - Ирина



Березина и Наталья Лукина - если вы их встретите, хотя бы одну из них ранним утром, знайте, день у вас



будет счастливым, на себе проверено! Наталья Алексеева, Зоя Ишина, Татьяна Фролова, Мария Логинова, Екатерина Тяпкова, Елена Копытова, Ольга Ружевич, Наталья Кротова, Нелли Черепанова... все они умницы, достойные мамы, при этом активные общественницы в поселке. Спасибо вам, люди добрые.

Ну как обойти вниманием участников вокальной группы "Синегория" - Наталью Логинову, Ирину Пуминову, Светлану Холопову, Капиталину Сушенцову. Их творчество знают не только жители Североонежска, но и Плесецкого района в целом.

Порадовала своим выступлением Елена Панкратова, исполнив под гитару песню про мамини руки, а семья Родионовых под руководством мамы Натальи да под аккомпанемент гитариста Валерия Клапышева с особой теплотой и любовью к русской песне так спели, что просто очаровали присутствующих. Нежно и трогательно прозвучала песня о маме в исполнении Миши Березина, за что он заслужил продолжительные аплодисменты.

Для детей была организована детская площадка, так что им скучно не было. К финалу праздника препод-

несли мамам сюрприз - нарисовали картины - это было восхитительно, мамам было трудно сдержать эмоции от происходящего.

На протяжении всего праздника в зале царил атмосфера доброжелательности и хорошего настроения, в этом, конечно же, заслуга Натальи Оняковой, которая выступила на данном торжестве ведущей.

А уж когда дети вынесли охапки цветов и очень галантно преподнесли каждой маме, зал дрогнул от аплодисментов. Это было поистине празднично и красиво, нежно и трогательно. И этот цветочный подарок всем мамам преподнесла Катерина Тяпкова.

Но это ещё не всё. Праздник бы не состоялся, если бы две очаровательные милые женщины - Наталья Онякова и Ольга Ружевич - члены женсовета ИК-21 не озвучили идею праздника и не вошли бы в группу организаторов мероприятия. Спасибо Дмитрию Гончарову, руководителю управляющей компании, который подхватил идею и оказал финансовую поддержку. Отдельные слова благодарности некоммерческой организации "Перспектива" за предоставленную возможность провести мероприятие для мам "Пусть всегда будет мама" и лично Наталье Родионовой и двум Вадимам - Ермолину и Оамеру - за помощь в организации и проведении праздника. Благодаря им состоялось красивое, интересное, увлекательное путешествие в мир детства, где главенствует самый дорогой и любимый человек - МАМА.

Да ещё было приятно услышать слова признательности и благодарности Петру Быкову и Дмитрию Гончарову за помощь в установке электрооборудования в молодежном пространстве (Панда-Клуб) на безвозмездной основе. Им в присутствии участников торжества были вручены благодарственные письма и сувениры.

Лидия Алешина

ПЕСЕННО-ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ БУКЕТ ДЛЯ МАМ

В Североонежске давно сложилась добрая традиция - в последний ноябрьский выходной приглашать североонежских мам в ДЦ "Горняк" на праздничный концерт, и это всё потому, что в последнее воскресенье ноября России отмечается День матери. Этот праздник, как многие из нас утверждают, очень тёплый и добрый, как мамыны руки. Мама же для каждого из нас - олицетворение любви, понимания... и, пожалуй, к этому празднику трудно остаться равнодушным. Безусловно, маме быть благодарным надо ежедневно, каждый день ей говорить хорошие слова, она ведь того заслуживает, но при этом День Матери - это еще один повод сказать

свою очередь с восторгом и восхищением принимают каждый творческий подарок, а в ответ дарят аплодисменты.

Концертная программа на этот раз дополнилась выступлением солистов из Плесецка и Мирного. Концерт, посвященный Дню Матери, вне всяких сомнений, получился особым, масштабным и очень добрым. При этом участники художественной самодеятельности, выходя на сцену, с легкостью завоевывали сердца аудитории, их творческие номера были наполнены любовью к зрителям, и это очень остро чувствовалась, преуспели и ведущие торжества - яркие, подвижные, красиво говорящие. Так что праздник



теплые слова своим близким, в один день и всем вместе. Это же здорово, правда?

Вот именно в этот день главный концертный зал посёлка встречает героев праздника - мам. Сотрудники учреждения культуры и на сей раз постарались,

удался. Два часа прошли как одно мгновение.

Праздничный концерт завершился громкими продолжительными аплодисментами и теплыми словами благодарности в адрес организаторов и участников концерта за радостные мгновения, наполненные вдохно-



сцена оформлена ярко, празднично, нарядно, уже при входе в зал чувствуется торжественность.

В этот день звучат со сцены все слова о маме, это она самый дорогой и преданный человек на земле для каждого из нас. И участники концертной программы стараются каждым словом, движением передать всю свою искренность и нежность к тем, кто присутствует в зале. И звучат стихи и песни, танцевальные композиции от артистов разных возрастов, и всё это в подарок дорогим мамам и бабушкам, а они в

внимением. Не сомневаюсь, заряд ярких эмоций, позитива, воспоминаний на долгое время останутся в памяти, как у участников, так и у зрителей.

Мне же остаётся еще раз поздравить всех мам с праздником, с их днём. И напомнить всем живущим - берегите своих матерей. Настоящая МАТЬ человеку даётся однажды. Окружите её теплом и любовью. Давно не звонили? Позвоните! Давно не встречались! Найдите время для встреч! Им порой очень не хватает нашего внимания...

Лидия Алешина



9 декабря

СУББОТА

Инфоканал
08.00,10.00,14.00,16.00,19.30,22.00"
Прионежский телевизионный Курьер» 16+

11.50"Смешите меня семеро» (16+)
12.55, 14.50X/ф «Стряпуха» (12+)
17.10X/ф «Стряпуха. Конфетная леда» (12+)

ти. Операция «Тайфун» (16+)
15.40, 16.15, 18.45T/c «Убить Сталина» (16+)

Инфоканал
08.00,10.00,14.00,16.30,19.30,22.00"
Прионежский телевизионный Курьер» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 декабря

15.50"Охота на маньяка. Дело ивановского изверга» (16+)
16.40X/ф «Колдовское озеро» (16+)

дание» (16+)
03.20"Наше кино. История большой любви» (16+)

